



Rødovre, den 16. november 2017

Referat af kredsstyrelsesmødet

tirsdag den 14. november 2017 kl. 10:15 – 13:45 på kredskontoret

Tilstede: Anders Liltorp (formand), Bodil Kornbek (næstformand), Niels Abrahamsen (kasserer), Jens-Halvor Zoffmann (FTR), Bruno Barbalho (He), Christoffer Toftegaard (Is), Trine Blomberg Madsen (Skm), Maria Liltorp (Ti).

Afbud: Carsten Eriksen (Ny), Sabrina Bentz Eskildsen (Rø), Birte Dalsgaard (Va).

DAGSORDEN	REFERAT
1. Godkendelse af referat KS-mødet den 3.10.2017	Godkendt.
2. Tema: Flexibelt skema Oplæg ved Anders	Udsat.
3. Møde med BKF	Kredsstyrelsen er bekymret over, at det endnu ikke er lykkedes at indgå en aftale med kommunen om prøveafviklingen. Det ser ud til, at der fra januar kun vil være en enkelt skole, der overskrider professionsaftalen om gennemsnitligt 780 timers årlig undervisning pr. år pr. lærer. Kredsstyrelsen følger dette tæt.
4. KV17 A. Kampagne elevrettigheder B. Valgarrangement i Viften	A. 17Info-særnummeret om KV17 vil udkomme torsdag den 16. november, og opfølgning vil komme på kreds17.dk samt Facebook i dagene efter. B. Det var et meget fint arrangement, og der var meget stor fokus på både folkeskolen og lærerne.
5. Kongres 10. - 12. oktober 2017 A. Opfølgning a. RLFs bidrag b. ...	A. a. Kredsstyrelsen udtrykte deres tilfredshed med, at forslaget om en kompetencefond ikke bliver stillet som et krav til OK18 og håber, at det heller ikke bliver det fremover.

6. Opfølgning på medlemsfest A. Indhold	A. Stor ros til kursusudvalget for et fremragende arrangement med godt 150 deltagende medlemmer.
7. Kredsens økonomi Bilag udleveres i mødet	Taget til efterretning.
8. HOU – HV (F/N) – FTF mv. (fast punkt) A. Hovedudvalget a. Næste møde den 23.11 B. Formand/næstformand, Hovedstaden Vest a. Mødet den 26.10. b. Næste møde den 16.11 C. FTF-K a. Mødet den 3.11. b. Næste møde den 8.12.	A. a. Afventer. B. a. Aflyst. b. Afventer. C. a. Ingen udefra deltog. b. Afventer.
9. Arbejdsmiljø (fast punkt) A. Arbejdsmiljøforum, Hovedstaden Vest a. Næste møde – aftales v/arbejdsmiljøkonference den 23.- 24.11 B. Orientering om og drøftelse af arbejdsmiljøpolitiske forhold i kommunen	A. a. Afventer. B. Intet nyt.
10. Skolepolitik (fast punkt) A. Pædagogisk udviklingsforum, Hovedstaden Vest a. Næste møde den 23.11.17 B. Orientering om og drøftelse af skolepolitiske forhold i kommunen.	A. a. Afventer. B. Intet nyt.
11. Organisationskurser mm. (fast punkt) A. Kursusforum Hovedstaden Vest a. Mødet den 31.10. b. Næste møde den 30.1.2018 B. DLF-kurser	A. a. Det var en udbredt opfattelse, at hovedstyrelsesmedlemmerne fyldte for meget af tiden både på det kongresforberedende møde og på selve kongressen. Hovedstyrelsen skal lytte mere til de delegerede. b. Afventer. B. Intet nyt.
12. Meddelelser (Adviseres på forhånd)	Medlemsweekend afholdes næste gang på Fr.dal den 22. – 23.9. 2018.
13. Evt.	Intet.

referent
Niels Abrahamsen